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БЕОГРАД - Председник Србије Борис Тадић решио је да изгура причу о реконструкцији,
упркос чињеници да је лидер СПС Ивица Дачић на последњем састанку коалиције уочи
Нове године јасно рекао да је против смањења Владе, сазнаје “Блиц” од извора који је
присуствовао састанку. Како сазнајемо, у врху владајуће коалиције договорено је да
први састанак о реконструкцији Владе буде одржан око 20. јануара. С друге стране,
представник најјаче опозиционе странке, Александар Вучић, тврди да напредњаци са
ДС-ом имају само приватне контакте.

  

Када се на састанку који је у четвртак, 30. децембра, одржан у згради Председништва
дошло до разговора о реконструкцији Владе, ту идеју је најгласније подржао Млађан
Динкић. Међутим, Ивица Дачић је рекао да трпи отпоре у својој партији и да не може,
чак и да хоће, да подржи реконструкцију Владе - каже наш извор са састанка. Он
наводи да се Дачић бранио речима да се многи у СПС нису навикли да се одричу
фотеља.

  

- Лако је теби када је твоја странка најјача и ти имаш највећи рејтинг у Србији. Зато ти и
од почетка заговараш реконструкцију. Ти то и можеш, имаш највећи број министара -
открива наш извор ток разговора Дачића и Тадића. Лидер ДС је одговорио да сматра да
је реконструкција потребна и да је очигледно потребно одржати посебан састанак на ту
тему.

  

Наш саговорник наводи да Тадић размишља о реконструкцији и да ће “полако али
сигурно изгурати реконструкцију свестан отпора који има СПС”.

  

- Тадић је прагматичан, али не верује никоме, а СПС би требало да има на уму да расте
рејтинг ЛДП и да они такође могу бити у коалицији са ДС на следећим изборима - тврди
наш саговорник који је желео да остане анониман.
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Дачић има проблем у странци када је реч о реконструкцији јер је највећи противник
смањења Владе његов управо најближи сарадник - потпредседник Милутин Мркоњић.
Он је претио и да ће изаћи из странке уколико идеја о реконструцији прође, као и
понуда ДС да Дачић заузме челну позицију у Влади, али ништа мање против те идеје
нису ни министри културе и енергетике Жарко Обрадовић и Петар Шкундрић.

  

- То није прошло, па је ДС опет при ставу да не треба уступати то место - каже наш
саговорник из врха владајуће коалиције.

  

Наш саговорник из врха ДС наводи да је прича о тајној сарадњи СНС и ДС, на којој
Дачић инсистира, “само бојазан да ако до стварне сарадње дође, мали више неће имати
уцењивачког потенцијала”.

  

Председник Тадић не размишља о сарадњи са СНС, а и те како размишља о
реконструкцији. То мале партије и плаши. Тадић тражи од њих да не причају за новине,
већ да се усаглашавају на састанцима - каже наш саговорник из врха ДС.

  

Оптимизам као домаћи

  

На састанку коме су присустовали сви лидери владајуће коалиције, између осталог,
поменуто је да би требало давати оптимистичније изјаве када је реч о очекивањима у
2011, али и да би на изборе који ће бити 2012. требало изаћи у неколико колона, па да
се касније прави постизборна коалиција ако листе освоје већину.

  

Вучић: Са ДС имамо само приватне контакте 

  

Демократском странком немамо ни званичне ни незваничне контакте, осим приватних,
које не намеравамо да прекидамо, изјавио је за “Блиц” Александар Вучић, заменик
председника СНС поводом тврдње председника СПС и министра полиције Ивице
Дачића да “СНС и ДС тајно преговарају”.
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Вучић тврди да лидер СПС у страху да не изгуби власт “прича неистине које не може да
поткрепи аргументима”.

  

- Али нека не брине, ми ћемо сами да победимо и не пада нам на памет да уђемо у
коалицију са ДС - каже он.

  

Вучић је посебно нагласио да Дачићу не намерава да опрости то што није одржао
договор који су склопили након протеклих локалних избора, а према коме је заменик
СНС требало да постане градоначелник Београда.

  

- Били смо кућни пријатељи све док ме није преварио, док нисам схватио да његова реч
не вреди ништа. И мада ће о будућој сарадњи са СПС да одлучи председништво
странке, унапред тврдим да ћу на сваком састанку бити против тога јер мислим да тамо
нема људи од речи - рекао је Вучић. Други човек напредњака још је поручио Дачићу да
“он није велики човек као Томислав Николић (лидер СНС), који је опростио превару
Војиславу Коштуници (лидеру ДСС)”.

  

(Блиц)
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